

軟件使用和服務協定

法律聲明

繼續訪問、流覽或使用的神平台（以下稱“的神”或“的神平台”），即表示您已閱讀、理解並同意接受以下條款的約束，並同意遵守所有適用的法律和法規。您一旦使用的的神，則須秉著真誠的原則遵守以下條款。

一般原則

以下規則適用於所有的的神用戶或流覽者，因業務政策調整，可能隨時被修改。您應經常訪問本頁面以瞭解當前的條款，因為這些條款與您密切相關。這些條款的某些條文也可能被的神平台中某些頁面上或某些具體服務明確指定的法律通告或條款所取代，您應該瞭解這些內容，一旦接受本條款，即意味著您已經同時詳細閱讀並接受了這些被引用或取代的條款。

權利說明

的神對其發行的或與合作公司共同發行的包括但不限於提供的軟件及相關產品或服務的全部內容，享有知識產權，受法律保護。如果相關內容未含權利聲明，並不代表的的神對其不享有權利和不主張權利，您應根據法律尊重知識產權持有人的合法權益並合法使用該內容。

未經的神書面許可，任何單位及法人及個人不得以任何方式或理由對上述軟件、產品、服務、資訊·文字的任何部分進行使用、複製、修改、抄錄、傳播或與其它產品捆綁使用、銷售，或以超級鏈路連接或傳送、存儲於資訊檢索系統或者其他任何商業目的的使用，但對於非商業目的的、個人使用的下載或列印（未作修改，且須保留該內容中的版權說明或其他所有權的說明）除外。

上述軟件中使用和顯示的商標和標識（以下統稱“商標”）是本公司及關聯公司在網路服務及其它相關領域內註冊和未註冊的有關商標，受法律保護。該等軟件中所載的任何內容，未經的神書面許可，任何人不得以任何方式使用包括含的神及的神平台近似名稱和相關商標、標識。

使用者資訊

為讓的神提供相應服務之必須，您需要仔細閱讀的神《付款守則提供的或其合為準議之條款與本協保證，所有展示的產品和服務應受其相關守則》的約定使用您的個人資訊。同時，為能更好的給您提供網路服務，以最便利、最全面的實現您的多方位需求，的神與其合作網路服務平台提供互補性服務，為實現該服務功能的正常運行，的神與合作平台在使用者同意的情況下將共用必要的的使用者資訊。的神對於共用使用者實行相同的資訊安全和使用者私隱政策，並監督合作網路服務平台遵守不低於的神資訊安全和使用者私隱政策標準的安全和私隱政策。

責任限制聲明

您瞭解並同意不論在何種情況下，的神對於資訊網路設備維護、資訊網路連接故障、智慧終端機、通訊或其他系統的故障、電力故障、罷工、勞動爭議、暴亂、起義、騷亂、爆炸、戰爭、政府行為、司法機構的命令、病毒、駭客攻擊、不可抗力（例如火災、洪水、風暴等天然災害）、或第三方的不作為而造成的不能服務或延遲服務不承擔責任。

無論在任何情況下（包括但不限於疏忽原因），由於使用的神上的資訊或由的神平台連結的資訊，或其他與的神平台連結的網站資訊，對您或他人所造成任何的損失或損害（包括直接、間接、特別或後果性的損失或損害，例如收入或利潤之損失，智慧終端機系統之損壞或資料丟失等後果），均由使用者自行承擔責任（包括但不限於疏忽責任）

您瞭解的神所載的資訊，包括但不限於文字、圖片、資料、觀點、網頁或連結，雖然力圖準確和詳盡，但的神並不就其所包含的資訊和內容的準確完整、充分和可靠性做任何承諾。的神表明不對這些資訊和內容的錯誤或遺漏承擔責任或義務，也不對這些資訊和內容作出任何明示或默示的、包括但不限於沒有侵犯第三方權利、品質和沒有智慧終端機病毒的保證。

的神平台服務

“的神”平台通過建設平台用戶便於交互的軟件環境和規則環境，為平台使用者提供基礎的資訊傳輸和使用者間即時通訊、網路社區治理等基礎資訊服務及專業性的的士交易資訊平台服務，並完善交互、交易環境，協助使用者完成線上或線下的交易行為。

的士交易資訊平台業務可在本協議的基礎上，另行制定具體的使用者服務協定，與您約定具體的服務內容。若任何相關服務協議之條款與本協議的任何條款有任何抵觸的地方，應以本協議的條款為準。

第三方連結及服務的

的神可能連結提供的或其合為準議之條款與本協保證，所有展示的產品和服務應受其相關第三方網站或網址的連結及第三方服務，是否訪問這些連結或接受相應服務將由使用者自己作出決定，的神並不就這些連結上所提供的任何資訊、資料、觀點、圖片、陳述或建議的準確性、完整性充分性和可靠性提供承諾或保證。的神沒有審查過任何第三方網站，對這些網站及其內容不進行控制，也不負任何責任和義務。如果您決定訪問任何與本站連結的第三方網站，其可能帶來的結果和風險全部由您自己個人承擔。

適用法律和管轄權

通過訪問的神平台使用的的神提供的或其合作服務提供者提供的服務，即表示您同意該訪問或服務受香港特別行政區法律的約束，且您同意受香港特別行政區法院的管轄。